
ERP/SIS Update 

September 22, 2016 
 

For the month of September, 2016, the ERP/SIS Coordinator has the following updates: 

 A Workflow Process/System Process file is continuing to be refined and catalogued.  

 Dynamics GP completed the installation of the system onto the servers. The test environment 

has been built, although it is not ready for manipulation. An onsite visit was held on September 

13-14, 2016. This visit afforded the business office employees an opportunity to see the entire 

system from start to finish with a sample of employees.  

 An ongoing survey of the employees who participated in the onsite visit has been conducted. 

The available results are included.  

 U4SM is continuing to configure the base product for Vernon College’s specific needs. U4SM is 

continuing to review the submitted workflows and processes.  

 



Q1 On a scale of 1-5, I feel like my
questions were addressed adequately.

Answered: 3 Skipped: 0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

100.00%
3

0.00%
0

 
3

 
4.00

S

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 Not Answered At All Somewhat Answered I'm Not Sure Mostly Answered Completely Answered Total Weighted Average

S

1 / 4

Dynamics GP Follow Up Visit Questionnaire 09/2016



66.67% 2

33.33% 1

0.00% 0

Q2 How do you now feel about the
conversion process with Dynamics GP?

Answered: 3 Skipped: 0
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Answer Choices Responses

I feel more confident with the process.

I feel neither more confident nor less confident with the process.

I feel less confident with the process.
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Q3 How do you feel about the transition
from our current ERP system to Dynamics

GP?
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Q4 How do you currently feel about our
implementation specialist with Dynamics

GP? (Please note: all surveys are submitted
anonymously.)

Answered: 3 Skipped: 0
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